2012年管理类联考综合数学真题
一、问题求解：第1~15小题，每小题3分，共45分。下列每题给出的[image: image55.png]


五个选项中，只有一项是符合试题要求的。请在答题卡上将所选项的字母涂黑。
1、某商品定价200元，受金融危机影响，连续2次降价20%后的售价为（  C  ）
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3、在一次捐赠活动中，某人将捐赠的物品打包成件，其中帐篷和食品共320件，帐篷比食品多80件，则帐篷的件数是（  B  ）
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4、如图2，三角形ABC是直角三角形，[image: image4.png]


，[image: image5.png]


，[image: image6.png]


为正方形，已知[image: image7.png]abec



a，b，c分别是为[image: image8.png]


，[image: image9.png]


，[image: image10.png]


的边长，则：（  A   ）
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5、如图3，一个储物罐的下半部分是底面直径与高均是20m的圆柱体，上半部分（顶部）是半球形的，已知底面与项部的造价是400元/[image: image13.png]


，侧面的造价是300元/，该储物罐的造价是（  C  ）万元
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6、在一次商品促销活动中，主持人出示了一个9位数，让顾客猜测商品的价格，商品的价格是该9位数中从左到右面相邻的3个数字组成的3位数，若主持人出示的是的513535319，则一顾客猜中价格的概率是（   B   ）
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7、某商店经营15种商品，每次在橱窗内陈列5种，若每两次陈列的商品不完全相同，则最多可陈列（  B   ）次
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8、甲、乙、丙三个地区公务员参加一次测评，其人数和 如下表：三个地区按平均分从高到低的排列顺序为（  E   ）
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.乙、丙、甲 [image: image18.png]


. 乙、甲、丙 [image: image19.png]


. 甲、丙、乙 [image: image20.png]


.丙、甲、乙[image: image21.png]


. 丙、乙、甲

	地区/分数
	6
	7
	8
	9

	甲
	10
	10
	10
	10

	乙
	15
	15
	10
	20

	丙
	10
	10
	15
	15


9、经统计，某机构的一个安检口每天中午办理安检手续的乘客人数及对应的概率如下表：

安检口2天中至少有1天中午办理安检手续的乘客人数大于15人的概率是（   E  ）

	顾客人数
	0--5
	6--10
	11--15
	16--20
	21--25
	26以上

	概率
	0.1
	0.2
	0.2
	0.15
	0.1
	0.25
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10、某人在保险柜中存放了M元现金，第一天取出它的[image: image23.png]


，以后每天取出的前一天所取的[image: image24.png]


，共取了7天，保险柜中剩余的现金为（  B   ）
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11、在直角坐标系中，若平面区域D中虽有的点的坐标（x,y）均满足：[image: image26.png]


，[image: image27.png]


，[image: image28.png]


，则面积是（  C   ）
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12、某单位春季植树100棵，前2天安排乙组植树，其余任务由甲、乙两组共用3天完成，已知甲组每天比乙组多植树4棵，则甲组每天植树（   D  ）棵
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13、有两队打羽毛球，每队派出3男2女参加5局单打比赛，第二局和第四局为女生，那么每队派队员出场的方式有几种？（  A  ）
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14、若[image: image32.png]42 ax+b



能被[image: image33.png]3x+2



整除，则（   D   ）
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二、充分性条件判断：第16～25小题小题，每小题3分，共30分。要求判断每题给出的条件（1）和条件（2）能否充分支持题干所陈述的结论。A、B、C、D、E五个选项为判断结果，请选择一项符合试题要求的判断，在答题卡上将所选项的字母涂黑。

解题说明：

   A.条件（1）充分，但条件（2）不充分
   B.条件（2）充分，但条件（1）不充分
   C.条件（1）和（2）单独都不充分，但条件（1）和（2）联合起来充分
   D.条件（1）充分，条件（2）也充分
   E.条件（1）和（2）单独都不充分，条件（1）和（2）联合起来也不充分

16、[image: image35.png]


有两个不同的根    D
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17、两个数列[image: image37.png]CAELY



分别为等比数列和等差数列，[image: image38.png]


,则[image: image39.png]b2>a



   E
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18、方程[image: image41.png]y=axtbh



过第二象限   D
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19、某产品需经过两道工序才能加工完成，每道工序合格概率相等，则产品合格概率>0.8  B

（1）该产品每道工序合格概率均为0.81

（2）该产品每道工序合格概率均为0.9

20、[image: image43.png]


都为正整数，[image: image44.png]


为偶数   D

（1）[image: image45.png]


为偶数

（2）[image: image46.png]


为偶数

21、已知[image: image47.png]ab



是实数，则[image: image48.png]


   E

[image: image49.png]M’ >3
@’ >b




22、在某次考试中，3道题答对2道题则及格，假设某人答对各题的概率相同，则此人及格的概率为20/27   D

（1）答对各题的概率均为2/3

（2）三道题全部做错的概率为1/27

23、已知三种水果平均10元/千克，则三种水果单价均不超过18元/千克   D

（1）这三种水果中最低单价为6元/千克

（2）买三种水果各1千克、1千克、2千克，共花费46元。

24、建一个长方形羊栏，该羊栏面积大于500平方米    C

（1）该羊栏周长为120米

（2）该羊栏对角线的长不超过50米

25、直线[image: image50.png]y=x+b



是抛物线[image: image51.png]y=xta



的切线   A

（1）[image: image52.png]y=x+b



与[image: image53.png]y=xta



有且仅有一个交点

（2）[image: image54.png]P-x2b-axek




